

Государственная аттестация - импульс уверенности в будущем

Государственный контроль знаний, организации учебного процесса и научных исследований, функционирования материально-технической базы каждого вуза является своего рода отправной точкой в его дальнейшей судьбе. Государственная аттестация дает возможность проверить правильность избранного курса, сравнить его с общим направлением развития образовательного пространства и определить тенденции на ближайший период.

Занять по итогам Государственной аттестации достойное место среди казахстанской высшей школы - заветная мечта и благородная цель большинства вузов.

Одним из таких вузов является Академия финансовой полиции - сравнительно молодое учебное заведение, но уже авторитетно заявившее о себе среди вузов страны. Более того, Академия известна среди специализированных вузов правоохранительных систем стран СНГ и дальнего зарубежья.

Научные разработки в области борьбы с экономическими преступлениями, нацеленность учебного процесса на определенные государством приоритеты снискали Академии заслуженную известность среди специализированных вузов правоохранительных органов.

Государственная аттестация Академии финансовой полиции со стороны министерства образования и науки РК позволила еще раз убедиться в правильности выработанной стратегии и тактики, разработанных в концепции развития Академии по подготовке следственно-оперативных кадров для Агентства финансовой полиции и специалистов таможенного дела для Таможенного комитета Республики Казахстан.

Итоги аттестации, официально объявленные Государственной аттестационной комиссией и утвержденные приказом министра образования и науки от 30 января 2002 года, являются плодотворным результатом интенсивной и напряженной работы руководства Академии, всего профессорско-преподавательского коллектива и слушателей, в первую очередь 3-го и 4-го курсов, прошедших тестирование в Национальном центре тестирования по целому ряду специальных дисциплин и показавших высокие результаты.

Специальная структура учебных планов по специальности "Юриспруденция" и "Таможенное дело", в которых значительное место отведено экономической подготовке, востребованная конкретными заказчиками, со всей убедительностью показала свою жизнеспособность и продуктивность.

Творческий поиск единения права и экономики не снизили эффективность обучения юридическим наукам, а только усилили его продуктивность.

Коллектив Академии финансовой полиции, учитывая и принимая во внимание итоги Государственной аттестации, с надеждой смотрит в будущее и уверен, что его усилия, направленные на благо процветания республики, окажутся плодотворными.

М. КОГАМОВ,
начальник Академии финансовой
полиции полковник